Vielfalt und Premium-Qualität in einmaligem Ambiente!
5-Sterne Fildorado Fitness Club
Im 5-Sterne Fitness Club des Fildorado kann man auf zwei Etagen und in einmaliger Atmosphäre den perfekten Ausgleich zu Alltag oder hektischem Berufsleben  erleben – hier holt man sich Kraft zurück! Die sympathischen und kompetenten Fildorado Sportlehrerinnen und Sportlehrer unterstützen ihre Club-Mitglieder  dabei optimal. 
Intensive Betreuung von Beginn an

Im 5-Sterne Fitness Club dreht sich alles um die Mitglieder!  Gesundheits-Check, individuelle Trainingsplanung, regelmäßige intensive Betreuung durch top ausgebildeten Trainer sowie modernste Geräte ermöglichen ein Training auf allerhöchstem Niveau! Mit Leidenschaft widmen sich die Trainer/innen der Aufgabe, ihre Kunden bei der Erreichung ihrer individuellen Ziele zu unterstützen und ihnen zu mehr Fitness, Gesundheit und Wohlbefinden zu verhelfen. Unabdingbar ist daher eine regelmäßige und umfassende Betreuung der Mitglieder -  im Fildorado Fitness Club eine Selbstverständlichkeit.
Das Kursangebot
Das Fitness Club Kursangebot umfasst mehr als 60 Kurse, die in den beiden klimatisierten Kursräumen oder im Erlebnisbad stattfinden. Die Kursräume sind mit einem gelenkschonenden Parkettschwingboden ausgestattet und bestechen durch eine einmalige Architektur. Ganz besonderen Genuss versprechen Kurse im Freien auf der Fitness-Terrasse oder im Freibad.
Die Qualität und Vielseitigkeit des umfassenden Kursprogramms überzeugen:  Hier sind aktuelle Fitnesstrends ebenso zu finden wie die Klassiker von  Yoga bis Pilates sowie Kurse im Wasser. Eine Kinderbetreuung   und alle Mineraldrinks sind im Fitness Club-Beitrag inklusive.  
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