Das Fildorado Freibad – 
Sommer, Sonne, Badespaß

Das Freibad des Fildorado ist ein abgeschlossener Bereich für sich und bietet von Mai bis Anfang September Badespaß für die ganze Familie. Zu entdecken gibt es viele tolle Attraktionen auf einem weitläufigen Gelände mit verschiedenen Spiel- und Liegewiesen.
Das große Plus der Outdoor-Anlage ist die Vielfältigkeit der Becken: Sportlich orientierte Schwimmer erfreuen sich an den vier 50-Meter-Bahnen, für Spaß und Action pur gibt es die Breitrutsche. Und das Sprungbecken mit 1-, 3- und 5-Meter-Turm wartet auf mutige Springer aller Altersklassen.
Für Abwechslung sorgen auch die Kletterwand, eine große Trampolinanlage und das Beach-Sport-Stadion. Die jüngsten Besucher vergnügen sich im Kinderplanschbecken mit Rutsche und angrenzendem Kinderspielplatz.
[bookmark: _GoBack]Tickets gibt es am Kassenautomaten am Haupteingang, an der Rezeption des Erlebnisbad-Foyers oder an Tagen mit echtem Freibadwetter auch an der personenbesetzten Kasse am Eingang zum Freibad. Saisonkarten werden im Fildorado seit dem vergangenen Jahr übrigens per Foto codiert und personalisiert. Alle Fildorado Fitnessclub Mitglieder haben freien Eintritt ins Freibad. 

Weitere Informationen zum Fildorado, zu den Öffnungszeiten und Eintrittspreisen  finden Sie unter www.fildorado.de.



