Genieße die Vielfalt!
Fildorado Filderstadt
Bade- und Wellnessparadies auf den Fildern mit Erlebnis- & Freibad, 5-Sterne Wellness/SPA-Bereich und 5-Sterne Fitness Club

Mit dem Sport- und Badezentrum Fildorado verbinden die Menschen in Filderstadt sowie unzählige Besucherinnen und Besucher aus der ganzen Region einmalige Erlebnisse  und zahlreiche vergnügliche Stunden in Erlebnisbad und Freibad, im 5-Sterne Wellness/SPA-Bereich und dem 5-Sterne Fitness-Club. 

Das Erlebnisbad – Action und Spaß für die ganze Familie

Ob Jung oder Alt, Familie oder Paar, Kindergruppe oder Single – im Fildorado gibt es  für jeden das richtige Erlebnis-Angebot!  Das Filderstädter Sport- und Badezentrum präsentiert im Erlebnisbad mit seinen unterschiedlichen Becken und den drei aufregenden Rutschen sowie dem Freibad faszinierende Attraktionen rund um das Element Wasser. Die Erlebnishalle umfasst ein Wellenbecken mit Sprudlern, Schwallbrause und Regenduschen, ein Sportbecken, ein Thermalbecken, ein liebevoll ausgestattetes Kinderbecken, einen Strömungskanal sowie zwei außergewöhnliche Eissäulen. Action pur bieten zwei über 100 m lange Rutschen sowie die 8 Meter hohe Schanzen-Rutsche. 

Der 5-Sterne Wellness/SPA-Bereich – relaxen und genießen
[bookmark: _GoBack]Wer die über 6.000 m² große Genusswelt des 5-Sterne Fildorado Wellness/SPA-Bereichs durch den exklusiven separaten und barrierefreien Sauna-Eingang betritt, darf sich freuen auf einen Saunabereich der Extraklasse, auf vielfältige Wellness-und Beauty-Angebote, auf einen Ort zum rundum Wohlfühlen. Hier kann man den Alltag einfach an sich abperlen lassen und zur Ruhe kommen. 
Die moderne, stilvolle  Anlage begeistert mit acht Saunen, drei Dampfbädern, vier Ruheräumen mit jeweils unterschiedlichem Ambiente, einer großzügig angelegten Dachterrasse, Sauna-Bar sowie einem schönen Saunagarten inkl. Liege-Inseln und einer Outdoor-Feuerstelle. Weitere Highlights: je ein Kalt- und Warm-Außenbecken, Außenduschen, Kneippbecken, Eisbrunnen, Salounge mit salzhaltiger Luft sowie regelmäßig inszenierte Sauna-Events.  

Der 5-Sterne Fitness Club – Premiumqualität in einmaligem Ambiente
Im 5-Sterne Fildorado Fitness Club kann man ohne Stress trainieren, auf zwei Etagen den perfekten Ausgleich zum Alltag finden. Intensive Betreuung durch erstklassig ausgebildete Fitnesstrainer/innen sowie modernste Trainingsgeräte führen  die Mitglieder schnell in Richtung ihrer individuellen Trainingsziele. Die Qualität und Vielseitigkeit des Kursprogramms sucht seinesgleichen: zu finden sind hier aktuelle Fitnesstrends ebenso wie beliebte Fitness-Klassiker von Yoga bis Pilates. 
Das Kursangebot umfasst mehr als 60 Kurse, die in klimatisierten Kursräumen oder im Erlebnisbad stattfinden. Ganz besonderen Genuss versprechen Kurse im Freien auf der Fitness-Terrasse oder im Freibad.
Der Fitness Club versteht sich zudem in der Sparte „Betriebliches Gesundheitsmanagement“ als Partner und Dienstleister sowohl für mittelständische Firmen als auch für Großfirmen.


Das Fildorado Freibad – Sommer, Sonne, Badespaß

Das Freibad des Fildorado ist ein abgeschlossener Bereich für sich und bietet von Mai bis Anfang September Badespaß für die ganze Familie. Zu entdecken gibt es viele tolle Attraktionen auf einem weitläufigen Gelände mit verschiedenen Spiel- und Liegewiesen.
Das große Plus der Outdoor-Anlage ist die Vielfältigkeit der Becken: Sportlich orientierte Schwimmer erfreuen sich an den vier 50-Meter-Bahnen, für Spaß und Action pur gibt es die Breitrutsche. Und das Sprungbecken mit 1-, 3- und 5-Meter-Turm wartet auf mutige Springer aller Altersklassen.
Für Abwechslung sorgen auch die Kletterwand, eine große Trampolinanlage und das Beach-Sport-Stadion. Die jüngsten Besucher vergnügen sich im Kinderplanschbecken mit Rutsche und angrenzendem Kinderspielplatz.
Tickets gibt es am Kassenautomaten am Haupteingang, an der Rezeption des Erlebnisbad-Foyers oder an Tagen mit echtem Freibadwetter auch an der personenbesetzten Kasse am Eingang zum Freibad. Saisonkarten werden im Fildorado seit dem vergangenen Jahr übrigens per Foto codiert und personalisiert. Alle Fildorado Fitnessclub Mitglieder haben freien Eintritt ins Freibad. 

Weitere Informationen zum Fildorado, zu den Öffnungszeiten und Eintrittspreisen  finden Sie unter www.fildorado.de.

