PRESSEMITTEILUNG

Eröffnung mit OB Traub am Samstag, 12. Dezember, Eröffnungswoche mit besonderen Angeboten
Fildorado Filderstadt jetzt mit separatem Saunazugang und Wellness/SPA auf 6000 m²
[bookmark: _GoBack]Filderstadt. Das Fildorado Filderstadt ist um einige Attraktionen reicher geworden: Mit dem neuen Erweiterungsbau, der am Samstag, dem 12. Dezember  2015, um 10 Uhr, vom Filderstädter Oberbürgermeister Christoph Traub und Fildorado-Geschäftsführer Felix Schneider mit einem kleinen Festakt eröffnet wurde, hat sich der Wellness/SPA-Bereich des Sport- und Badezentrums  um mehr als 1000m² vergrößert.  Entstanden ist eine jetzt rund 6000m² große barrierefreie Saunalandschaft mit vielen neuen Highlights. 

Fildorado-Geschäftsführer Felix Schneider freut sich gemeinsam mit seinem Team über den gelungenen Neubau, der im Bereich unterhalb des Verwaltungsgebäudes entstanden ist. „Wir sind glücklich, den neuen Gebäudekomplex rechtzeitig zur Wintersaison eröffnen  und unseren Gästen all unsere fantastischen Neuheiten präsentieren zu können“, so Schneider. Künftig müssen Saunafans nicht mehr den Haupteingang zum Erlebnisbad nutzen, um in die Wellnessanlage zu gelangen, sondern können den neuen, barrierefreien Saunazugang nutzen. Dort stehen auch zusätzliche Parkmöglichkeiten zur Verfügung, so dass Saunagänger keine langen Wege in Kauf nehmen müssen. 
Für Schneider bedeutet der Neubau „einen doppelten Mehrwert“, denn es ergebe sich daraus eine Steigerung der Aufenthalts- und Angebotsqualität  für das gesamte Fildorado. Die Saunagäste dürften sich über ein erweitertes Saunaangebot und einen separaten Eingang mit speziellen Parkmöglichkeiten freuen, die Badegäste hingegen über eine Entlastung im Parkplatz- und Umkleidebereich des Erlebnisbads und die Möglichkeit, ebenfalls die erweiterte Saunalandschaft in Anspruch nehmen zu können. Zudem würden zukünftige Weiterentwicklungen des Erlebnisbads durch die nun vorhandenen zwei Eingänge erleichtert. 

Saunalandschaft jetzt noch attraktiver!

Im ansprechend gestalteten Foyer des zweistöckigen Neubaus werden die Besucher an der Sauna-Rezeption empfangen. Nach dem Einchecken an der Rezeption wird man von hier aus in die neuen Umkleideriegel mit Duschen und  WCs geleitet. Für Menschen mit Behinderung steht ein eigener Dusch- und Umkleideraum zur Verfügung. Im Eingangsbereich befindet sich auch die neue Media-Lounge, ein ansprechender Aufenthaltsbereich mit Sofa, in dem die Gäste ihre elektronischen Medien nutzen können. 
Zu den bereits bestehenden sieben Saunen und zwei Dampfbädern im bereits vorhandenen Gebäudekomplex kommen im Neubau nun noch eine Panorama-Sauna sowie ein weiteres Dampfbad hinzu. „Die Panorama-Sauna mit großen, bodentiefen Fenstern und einem fantastischen Blick in unseren Saunagarten ist das neue Highlight unserer Anlage“, schwärmt Bad-Chef Felix Schneider. Hochwertige Materialien wie Wenge-Holz und eine fächerartig aufgebaute Kassettendecke sowie eine extrabreite Liegefläche sorgen für ein modernes  und  edles Ambiente. In dem großzügig angelegten Schwitztempel finden bis zu 70 Personen Platz, hier ist auch genügend Raum für besondere Aufgussformen.  Das halbrunde Dampfbad „Caldarium“ verfügt über einen außergewöhnlichen Hingucker  in Form eines hinterleuchteten Glasobjekts in flammend rotem Design. Zwischen den Saunagängen bietet der neue, mit einem Ethanol-Kamin ausgestattete Ruheraum „Flamma“ die Möglichkeit, sich auszuruhen. 

Schneider dankt Team für Engagement

Dem Himmel ganz nah ist man auf der neuen Dachterrasse, die mit schönen Liegestühlen in Flechtoptik ausgestattet ist. In der Verlängerung gelangt man von hier auf die Saunabar-Terrasse. Eine schöne zusätzliche Liegewiese inklusive Outdoor Feuer-Lounge, attraktiven Liegemuscheln und weiteren Außenduschen finden die Saunabesucher künftig auch  im erweiterten Saunagarten vor.  Eine Treppe führt direkt vom Neubau in diesen Bereich. „Bei all unseren Überlegungen für den Neubau haben wir die Bedürfnisse unserer Gäste in den Mittelpunkt gestellt.  Jetzt  freuen wir uns über das gelungene Ergebnis und danken unseren Gästen für die Geduld, die sie die Bauzeit über aufgebracht haben“, sagt der Fildorado-Geschäftsführer, der gleichzeitig auch seinem Team ein großes Lob aussprach für all die Anstrengungen, die sie im Hinblick auf den Neubau und die Eröffnung in den letzten Monaten  auf sich genommen haben. 
Zur Eröffnung hält das Fildorado verschiedene Spezialangebote sowie ein besonderes Aufgussprogramm für seine Gäste bereit. Weitere Informationen  dazu gibt es unter www.fildorado.de.

BU:  
Mit jetzt über 6000 m² Fläche, einem gesonderten, exklusiven Sauna-Zugang, einer Panorama-Sauna, dem Dampfbad „Caldarium“, einer Dachterrasse und vielen anderen Sauna-Highlights lockt der erweiterte Wellness/SPA-Bereich des Fildorado Filderstadt. 
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